

すみつコぐらし堂 伊勢店 7月6日(火) プレス内覧会のご案内

お土産の販売を通じて日本の伝統文化を大切にする株式会社 寺子屋(京都市右京区 代表取締役 社長 海蔵講平)は、サンエックス株式会社(東京都千代田区 代表取締役社長 千田洋史) とのライセンス契約に基づき、三重県・伊勢に「桜×すみっコぐらし」をテーマにした常設店舗 「すみっコぐらし堂 伊勢店」を7月7日(水)オープンいたします。



それに先駆け、メディア関係者を対象としたプレス内覧会を、7月6日(火)に実施致します。 ご多忙中とは存じますが、この機会にご取材賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。 つきましては、別紙の取材申請用紙に必要事項をご記入いただき、7月2日(金)までに、 ご返信いただけますようお願い申し上げます。

【プレス内覧会のご案内】

- ▼日時 2021年7月6日(火)
- ▼場所 すみっコぐらし堂 伊勢店(〒516-0024 三重県伊勢市宇治今在家町 58 伊勢岩戸屋本店内)
- ▼時間 受付 11:00~ 内覧 11:30~16:30 (入場締切) ※17:00 終了予定とさせていただきます。 店内にて、店舗オリジナル商品のお土産をご用意しております。

また、当日商品をご購入いただけます。

※コロナ禍の影響で内覧会の日時が変更になる可能性もございますので予めご了承下さい。

■会場アクセス

JR 伊勢市駅から①番のりばから発車の『内宮』行バスに乗車、終点『内宮』まで約15分で到着します。 近鉄宇治山田駅から①番のりばから発車の『内宮』行バスに乗車、終点『内宮』まで約20分で到着します。 ※専用駐車場はございません。お車でお越しの際は、近隣の駐車場をご利用ください。

©2021 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.



FAX: 075-325-3525

取材申請用紙

「すみっコぐらし堂 伊勢店」 プレス内覧会のご案内

ご希望するご取材に√をご記入の上、上記 FAX 番号までご返送ください。

日時:2021年7月6日(火)11:30~16:30

	月		日
			参加人数/
	FAX/		
台)	□ ENG (台)	□その他
)			
	台)	FAX∕ 台) □ ENG (月

- ※「すみっコぐらし堂 伊勢店」の取材、店長へのインタビューをご希望の方は備考欄にご記入ください。
- ※ 取材に関するご要望・ご質問等ございましたら、備考欄にご記入ください。
- ※ お手数をおかけ致しますが、7月2日(金)までに、ご返信いただきますようお願い申し上げます。

【本件に関するお問い合わせ先】 (株)寺子屋 樋口 TEL:075-325-3535 FAX:075-325-3525

t-higuchi@telacoya.co.jp